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Nem kevesebb, mint 156 versenyző, azaz 78 csapat nevezett be a vasárnap megtartott 25. Magyarkanizsai kuttyogatóversenyre, amely 
az eddigi tömegessége, eredményessége és kiváló szervezése jóvoltából az idei évtől a büszke Aranykuttyogató címet is kiérdemelte a 
Szerbiai Kuttyogató Szövetségtől.

Valamivel reggel 7 után a rengeteg csónak a Tisza mintegy húsz kilométeres szakaszának különböző irányaiba indult, attól függően, 
hogy ki hol vélte jobbnak a nagybajszú harcsákra való vadászást. Kit a tapasztalat, kit a véletlen vezérelt, a cél azonban mindenkinél ugyan-
az volt: minél több harcsát megakasztani. Rövid idő múlva a Majomszigettől a törökkanizsai sziget alattig terjedő folyószakaszon szinte 
csak a csónakmotorok zúgását és a kuttyogatók ütemes csapkodását lehetett hallani. Az első eredmények hamarosan érkezni is kezdtek. 
Hol innen, hol onnan jött a hír, hogy harcsa akadt a horogra. 

Az idei évben először a szervező Testvériség Sporthorgász Egyesület úgy kapott engedélyt a kuttyogatóverseny megrendezésére, hogy 
a kifogott halakat azonnal leméri és visszaengedi a vízbe, a horgászok nem hozhatják be őket a 13 órakor esedékes mérlegelésre. Ez főleg 
a közönség és a tájékoztatási eszközök szempontjából lett hátrányos, hiszen aki nem tudta megoldani, hogy vízre szálljon, csak hallomás-
ból értesülhetett a fogásokról, harcsát egyet sem láthatott. A mobil bírói csapatok azonnal odamentek a kifogott zsákmányhoz, lemérték, a 
horgászok lefotózkodtak vele és már mehetett is a hal vissza a vízbe. 

Mint kiderült, a kiváló időjárási körülmények közepette kilenc csapatnak sikerült halat fognia, attól függetlenül, hogy a hol apadó, hol 
áradó folyó eléggé piszkos és zavaros volt. Az eredményhirdetésen aztán kiderült, hogy a darabszámra, ebből eredően súlyra is a legtöbb halat 
a magyarkanizsai Sarnyai Csaba-Erdélyi Sándor páros fogta ki. Négy darab harcsájuk összesen 14,2 kilót nyomott, amivel kimagaslóan a 
legjobbak lettek. Nem csak az elsőnek járó díjakat vitték el, hanem egy évre a vándorserleg is hozzájuk került. A második helyen a Vladimir 
Prišić-Nenad Jevtić, a harmadik pedig a Takács István-Dobó Rudolf páros lett. Utóbbiak ugyan csak egy harcsát fogtak, de a legnagyobbat, 
súlya 7,24 kiló volt, amiért külön jutalomban részesültek. A negyedik helyen a horgosi Táborosi Norbert-Táborosi Győző páros végzett. 
Egyetlen harcsájuk súlya 6,29 kiló volt. A magyarkanizsai Hangódi Sándor-Losonc István kettős két harcsát fogott, amelyek összesen 6.09 
kilót nyomtak, ezzel az ötödik helyen végeztek.

A támogatók bőkezűségének köszönhetően a szerbiai, magyarországi és a boszniai Szerb Köztársaságból érkezett versenyzők közül szin-
te senki sem maradt ajándék nélkül, mivel a nyolc legjobb csapatnak járó nyeremények mellett a házigazdák gazdag tárgynyereményjátékot 
is szerveztek. Fődíja egy gyönyörű műanyag csónak volt, amelyet a sorsoláson egy fi atal magyarkanizsai horgász, Körmöci Tamás nyert 
meg.

Az eredményhirdetéskor Dušan Rakić főszervező – korábbi futballista múltjára utalva – stílusosan bejelentette, hogy 25 év után 
„szögre akasztja a cipőket” és a kuttyogatóverseny szervezését átadja a fi atalabbaknak. Azzal, hogy a versenyt az eddigi szervező gárda 
Aranykuttyogató-szintre emelte, úgy érzi, a szervezők a csúcsra értek, a jövőben maga is inkább versenyezni szeretne majd.   

Az esemény a délutáni órákban egy ízletes bográcsos bab elfogyasztásával és hangulatos beszélgetéssel ért véget.
Bödő Sándor
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